

"Servicii de comunicare, informare și publicitate obligatorie a proiectului" în cadrul proiectului "Îmbunătățirea stării de conservare a speciilor și habitatelor de interes conservativ din Parcul Național Domogled - Valea Cernei și ariile naturale de interes comunitar și național suprapuse prin revizuirea planului de management integrat", cod SMIS 149842

I.D.: 71445306

Data publicarii 22.07.22 Coduri CPV 79341000-6

Pretul estimativ: 492.370,59 RON - 492.370,59 RON

Descriere: Obiectul contractului constă din prestarea de servicii de publicitate, informare și comunicare, inclusiv prin realizarea de materiale promoționale și de informare care vor fi necesare/distribuite în cadrul evenimentelor activităților A.9 Activități de comunicare și informare și AG 2 Publicitatea obligatorie a proiectului. În cadrul activităților se vor realiza următoarele livrabile: - 1 film (de informare, documentar) de 20 de minute, 20 de proiecții ale filmului documentar; - 11 întâlniri publice de informare/conștientizare ale comunităților locale (minimum 110 persoane informate); - 10 activități de informare în centrul de vizitare al PNDVC (minimum 200 de persoane informate despre importanța ariei protejate); - 17 acțiuni de educație ecologică (minimum 170 de elevi informați) - 2 întâlniri de consultare a factorilor interesați asupra planului de management (minimum 30 persoane participante); - 2 liste cu observații ale publicului (factorilor interesați asupra planului de management) rezultate în urma consultărilor realizate; - 9 articole de presă - 3 comunicate de presă - 1 secțiune web - 2 conferințe, la lansarea și finalizarea proiectului (minimum 40 de persoane participante). Pentru organizarea și susținerea evenimentelor din cadrul activităților/subactivităților contractului, se vor realiza și distribui materiale de informare și publicitate. Prestatorul va presta serviciile aferente contractului în conformitate cu cerințele impuse prin documentația de atribuire. În Caietul de Sarcini sunt prezentate activitățile și rezultatele așteptate, respectiv cerințele minime necesare pentru îndeplinirea contractului. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire. Autoritatea contractantă va răspunde tuturor solicitărilor de clarificări în măsura în care aceste solicitări vor fi adresate în termenul prevăzut la secțiunea I din Fișa de Date, respectiv 5 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea Contractantă stabilește 2 termene până la care va răspunde tuturor solicitărilor de clarificări, astfel: - primul termen: în a 7-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor pentru solicitările care au fost transmise până în a 10-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor; - al doilea termen/ultimul termen: în a 3-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor pentru solicitările care au fost transmise până în a 5-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor.